



В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 33-летнего мужчины в водоеме

07 июня 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 33-летнего мужчины в реке «Дон» в 4-х км от х. Старая Покровка Лискинского района Воронежской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, погибший 03 июня 2016 года вместе с двумя товарищами приехал из Белгородской области на рыбалку в одно из сел Острогожского района Воронежской области. Во время рыбалки мужчина зашел в реку, и из-за сильного течения не смог выбраться на берег. Его знакомые своими силами приступили к его поиску. В дальнейшем обратились с заявлением в полицию. Сегодня в обеденное время его тело обнаружили местные жители, которые сообщили в правоохранительные органы.

В ходе осмотра тела погибшего видимых следов насильственной смерти не обнаружено, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти, опрошены родственники и знакомые погибшего, выполняется комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления Алексей Токарев.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1045803>